

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Журналістика»
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 061 «Журналістика» 2018 року вступу

Якісна професійна підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є одним із головних завдань вищої освіти. Під час розробки освітньо-професійної програми «Журналістика» проведено консультації з фахівцями-практиками та роботодавцями та враховано їх рекомендації та побажання.

Особливістю програми є тісна співпраця з редакціями, прес-службами, студіями регіону, що дозволяє опанувати сучасні вимоги до журналістики на реальних прикладах, зокрема шляхом проходження практики. Програмні компетентності та результати навчання, вказані в програмі, визначені виходячи із видів і завдань діяльності у галузі журналістики.

Аналіз засвідчив, що розробники, працювали без стандарту, але програма заслуговує на увагу, бо орієнтувалися на навчальні програми з журналістики, кращі зразки ОП та науково-методичні досягнення галузі. Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку журналістської діяльності, її ціль – акцент передбачає перспективу зайнятості, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання випускників.

Зміст загальних та фахових компетентностей поглиблює та деталізує зміст підготовки бакалаврів. Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів у цілому логічний і послідовний, що розкриває сутність актуальних проблем у журналістикознавстві.

Відрядно, що ОП чітко відображає практичну складову. Для успішної роботи з обраної спеціальності сучасний молодий фахівець поряд із глибокими теоретичними знаннями повинен мати необхідні уміння і навички для ефективного їх застосування на практиці, тому залучати до викладання фахових дисциплін журналістів-практиків.

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма «Журналістика» з підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 061 «Журналістика» 2018 року вступу спрямована на підготовку фахівців, які мають теоретичні знання та практичні навички, затребувані на сучасному медіаринку.

Рецензент –

виконавчий директор Філії ПАТ НСТУ

«Київська регіональна дирекція» (в Центральний офіс)

О. М. Савенко

